
«Золоті джерела» – простір зустрічі традиції й таланту 

 
IV відкритий двотуровий конкурс нематеріальної культурної спадщини України «Золоті 

джерела» цього року став справжньою подією у культурному житті регіону та пройшов під 

натхненним гаслом «Українська народна музика у автентичному та сучасному мистецькому 

просторі». Ці слова влучно окреслили головну ідею конкурсу – живий 

діалог між минулим і сьогоденням, між традицією та творчим 

осмисленням, між джерелами народної культури й сучасною 

виконавською практикою. 

З кожним роком конкурс «Золоті джерела» впевнено розширює 

коло своїх поціновувачів і учасників, відкриваючи нові імена та 

зміцнюючи культурні зв’язки між регіонами України. Цьогоріч він 

об’єднав талановитих виконавців з Дніпра та Дніпропетровської 

області, а також з інших куточків нашої країни – Кременчука, Одеси та 

інших міст. Географія конкурсу стала ще ширшою, а отже – ще 

багатшою на стилі, інтонації та індивідуальні мистецькі голоси.  

На сцені органічно співіснували вокальне 

й інструментальне мистецтво, автентичне 

звучання та академічна школа, сучасна 

естрадна інтерпретація й глибока повага до 

першоджерела. Учасники змагалися у 

сольному, ансамблевому та хоровому 

виконавстві, представляючи різні вікові 

категорії та номінації. Саме ця різноманітність 

зробила конкурс по-справжньому масштабним 

і репрезентативним. 

Особливою гордістю заходу став високий рівень підготовки 

конкурсантів. Разом зі своїми викладачами вони продемонстрували не 

лише професійну майстерність, а й щиру любов до української 

культури, до народної пісні як духовного коду нації. Кожен виступ 

звучав як особисте зізнання в любові до традиції, як прагнення зберегти, 

переосмислити й передати її наступним 

поколінням. 

Конкурс «Золоті джерела» вкотре підтвердив: українська народна 

музика – жива, актуальна, сповнена сили та натхнення. Вона здатна 

об’єднувати людей, надихати митців і відкривати нові горизонти для 

творчого розвитку. Саме такі заходи формують культурний простір, у 

якому традиція не замикається в минулому, а впевнено крокує в 

майбутнє. 

Музична академія щиро дякує всім учасникам, викладачам, 

членам журі та батькам за створену атмосферу свята, співтворчості й 

духовного піднесення. Запрошуємо вас до нових зустрічей, конкурсів, 

концертів і мистецьких подій, де знову і знову звучатимуть золоті 

джерела української культури, наповнюючи наш спільний простір 

світлом, музикою та любов’ю до рідної традиції. 

                                 


